
T= Mi+Mj     con L=2L

Fl/4

Calcolare le sollecitazioni nelle sezioni verticali

Per calcolare il valore del momento che si trasmette nei pilastri, occorre osservare quello che succede 
nei nodi. In essi infatti intervengono i diversi momenti trasmessi dalle travi, per cui sarà necessario 

Per quanto riguarda il taglio sappiamo che esso sarà costante e rappresentato dalla cappia opposta

la formula: 
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T= (3Fl/4+ 3Fl/4)= 3F/4
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M=5Fl/4
T= (5Fl/4+5Fl/4)= 5F/4
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M=7Fl/4
T= (7Fl/4+7Fl/4)= 7/4F
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M=9Fl/4
T= 9Fl/4+9Fl/4= 9F/4
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M=11Fl/4
T= (11Fl/4+11Fl/4)= 11F/4

Deformata e diagrammi totali:
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